

植树节当天,我区各街区、统一战线、新业态新就业群体、中小学纷纷开展植树活动——

拥抱美丽春天 播种绿色希望



本报讯(YMG全媒体记者 徐睿 衣文萍 通讯员 高晗 王峰 张帆 摄影报道)草长莺飞,万物新生,一派生机盎然的景象,正是植树造林的好时节。植树节当天,沐浴着和煦的阳光,我区各街道园区、统一战线成员、新业态新就业群体、中小学纷纷开展了形式多样的植树活动,用实际行动为城市添新绿。

让“党建红”引领“生态绿”

近日,莱山街道携手新业态新就业群体党支部,在山南周村开展“植树造林添绿意 共植一片党建林”植树活动,让“党建红”引领“生态绿”。

挥锄、挖坑、搬树、培土、扶株、压土……在植树现场有一群忙碌的身影,他们有来自街道、村居的党员,村民代表,还有来自新业态新就业群体中的莱山顺丰速运党支部党员,市民志愿者。

顺丰速运莱山片区负责人唐学彬说:“我们参加这次植树活动,一方面是给莱山街道的绿化做一些贡献,同时,通过这样的活动,带动我们莱山顺丰党员的积极性,更好地完成本职工作,为广大市民服好务。”

在大家的共同努力下,一棵棵新栽下的小树苗昂然挺立,在明媚的春光中展露出蓬勃生机。随后,孩子们又将代表生命的绿丝带系到了小树上,寓意共同成长。市民宫春晓表示:“平时没时间陪孩子,这个周末是植树节,让孩子来体验一下,希望我们栽的小树苗茁壮成长,让我们的环境变得越来越美。”

莱山街道相关负责人告诉记者,此次植树活动,现场共栽植樱桃、葡萄等苗木250多株。下一步,莱山街道将继续走出去,引进更多更具活力的两新企业党组织,对标帮扶23个村级党组织,凝聚党建合力,助力乡村振兴。

携手共植石榴树 同心开出“团结花”

近日,区委统战部组织各领域统战成员在解甲庄街道北水桃林村开展“携手共植‘石榴树’,同心开出‘团结花’”同心实践活动中。

植树现场,各领域统战成员分工明确,有的手拿铁锹刨坑,有的扶树正苗、踩土、定植。各个环节衔接有序、配合默契,一片热火朝天的景象。

经过大家一个多小时的努力,一棵棵象征“民族团结”的石榴树迎风挺立,生机勃勃,静待吐绿。农工党莱山区二支部相关负责人说:“希望以后有更多的机会参与到这样的活动中来,积极履行我们企业和党派的社会责任。”

开展“植绿护绿”主题教育活动

春回大地万物苏,植树添绿正当时。区教体局深入践行绿色发展理念,号召各中小学、幼儿园组织开展“植绿护绿”主题教育活动,用实际行动助力全区生态文明建设。

各中小学、幼儿园组织家长志愿者、师生共同开展“植绿”活动,争当播种绿色的“小能手”。一起种下小绿植,挂上“绿植认养牌”,以实际行动为建设绿色校园贡献力量。

烟台大学附属中学多角度深入挖掘植树节育人价值,开展了植树节跨学科主题实践活动。二年级的同学和家人、朋友一起参与到植树活动中。同学们拿着铁锹、铲子、水桶、喷壶等植树装备,参与班级组织的“多一份关爱,多一份呵护,爱护一草一木,从我做起”植树活动。虽然天气阴沉,但同学们热情高涨。大家领着树苗都小心呵护着,“这是树苗宝宝,要好好种植才能长直、长高。”王博誉拿着小树苗小心翼翼地说。于是,同学们在家长的配

合下开始栽小树。刨坑、扶树、铲土、填土、浇水……栽上一棵,再栽一棵,光秃秃的山坡一转眼就变成了小树林了。“我们刚学习了《邓小平爷爷植树》的课文,我们也要亲手种下树苗,记录美好的春天故事,也希望能栽一棵树,把春天染成绿色

的。”二年级2班邢家荣说。

十年树木,百年树人。每一棵树,都是用心种下的希望;每一名同学,都是用心呵护的未来。希望同学们像小树苗一样健康成长,用自己的双手为祖国播种绿色,为建设美丽中国而不懈努力。



我区揭牌成立 省“人民满意的公务员” 工作室

本报讯(YMG全媒体记者 衣文萍 通讯员 周巍)近日,山东省“人民满意的公务员”曹传柳工作室在滨海路街道福地隆城社区揭牌成立。工作室吸纳中华志愿者协会、山东工商学院、鲁东大学、烟台市社会工作与社区发展促进会等社区治理方面的专家共建“幸福合伙人”项目,形成社区与社会资源优势互补的工作合力,推动社区治理提质增效。

据悉,曹传柳工作室以福地隆城品质社区创建为契机,联合区民政局、滨海路街道研究制定社区治理工作方案,倾力打造“共建福地,共享福报”党建品牌,着力建设“不忘初心,为民谋福”“踔厉奋发,为民造福”“延伸管理,为民添福”“文化营造,为民载福”“品质社区,居民享福”的“五福临门”幸福家园。其他合伙人针对福地隆城社区“五社联动”资源链接、精细化网格管理、社区基金成立与运转等热点问题提出真知灼见,探索治理新路径,有效推动福地隆城社区在服务居民水平上实现质的跃升。

下一步,我区将充分发挥曹传柳工作室作用,以滨海路街道福地隆城社区为试点,全面推广“幸福合伙人”项目,用心用力用情解决社区居民的操心事、烦心事、揪心事,不断提升社区治理专业化水平,增强社区居民的幸福感、获得感、满意度。

经济开发区 对产妇新生儿 进行入户访视

本报讯(YMG全媒体记者 衣文萍 通讯员 王旭)为进一步落实国家基本公共卫生服务项目,加强产妇及新生儿家庭访视,近日,莱山经济开发区社区卫生服务中心儿童保健医生对出院1周内的新生儿进行入户访视。通过访视第一时间了解新生儿出生后的状况,并及时发现问题、解决问题。

据悉,入户访视内容包括新生儿出生情况、疫苗接种情况以及对新生儿进行全身体检。体检时排除异常因素,如有无产伤、黄疸,外观有无畸形,口腔咽喉部有无异常,腹部触诊以及外生殖器检查是否正常等。另外,还包括产妇对新生儿的喂养、护理,记录并建立婴幼儿保健手册,指导产妇健康饮食,鼓励产妇在月子期间适当下床轻微活动,时刻保持身心愉悦,科学安全度过人生中的重要时期,为接下来的满月体检做准备。

孕产妇及新生儿访视是宝宝健康守护的第一步,让产妇及家属能安全顺利度过新生儿期。通过对产妇和新生儿护理指导、健康教育宣传,了解母婴健康状况,切实保障了妇女儿童身心健康,有效降低了产妇产褥期感染,同时也为新生儿的健康保驾护航,受到了居民的一致好评。